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Ausbildung als JugendAuslandsBerater/in (JAB)

Du hast dich schon immer für einen Auslandsaufenthalt während oder nach deiner Schulzeit interessiert? Du willst mehr über Auslandsaufenthalte erfahren und kannst dir vorstellen, andere Jugendliche über das Thema zu beraten? Du bist mindestens 15 Jahre alt?
Dann bist du bei uns genau richtig!
Jugendbildung International bietet ein Seminar an, bei dem du zum Jugendauslandsberater (JAB) ausgebildet wirst: Du bekommst einen Überblick über die verschiedenen Möglichkeiten von Auslandsaufenthalten wie Work & Travel, Au pair, Workcamps, weltwärts, kulturweit, IJFD, EFD, wwoof, Sprachaufenthalte und Schüleraustausche. Nach dem Seminar kannst du an deiner Schule deine Mitschülerinnen und Mitschüler über diese Auslandsaufenthalte informieren und eine Info-Ecke dazu einrichten.                             

Termin für das nächste JAB-Seminar:


· Fr. 7. / Sa. 8. Juli 2017, Internationales Forum Burg Liebenzell 
Beginn 11 Uhr (Freitag), Ende: 16 Uhr (Samstag)
Anmeldeschluss: 26. Juni


Du lernst auf dem Seminar Jugendliche aus ganz Baden-Württemberg kennen und machst praktische Spiele und Übungen zum Thema „Internationales und Interkulturelles“.
Du bist in einem Doppel- oder Mehrbettzimmer untergebracht, erhältst Frühstück, Mittag- und Abendessen. Alle Kosten, inklusive Fahrtkosten (Zugticket 2. Klasse), übernehmen wir. 
Eine Schule kann zwei Teilnehmende schicken.

Hast du Lust, am Seminar teilzunehmen? Dann geh mit diesem Schreiben zu deiner Klassenlehrerin / zu deinem Klassenlehrer und lass dich für den Freitag beurlauben. Nimm außerdem Kontakt mit einem Lehrer, einer Lehrerin auf, der/die dich bei deiner Infotätigkeit später unterstützen kann, z.B. SMV-Lehrer/in.

Das Online-Anmeldeformular findest du auf: http://international.jugendnetz.de/jugendauslandsberater/

Hinweis: Wer unbedingt teilnehmen möchte, sollte sich frühzeitig anmelden; die Seminare sind sehr beliebt und die Teilnehmerzahl pro Seminar ist auf 25 Jugendliche begrenzt.

Wenn du weitere Fragen zum Seminar hast, melde dich bei uns per E-Mail unter keppeler@jugendstiftung.de oder unter der Telefonnummer 07042/831722.

Wir freuen uns auf deine Teilnahme! 

Gerhard Keppeler


Übrigens: Jugendbildung International informiert und berät Jugendliche über Möglichkeiten des Auslandsaufenthalts. Wer sich im Ausland sozial oder ökologisch engagieren will, wer dort Sprachen lernen, studieren, einen Teil der Ausbildung machen oder arbeiten will, findet alle wichtigen Infos auf unserer Homepage: www.international.jugendnetz.de
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